





एक नजर

केंद्रीय राज्य मंत्री तोखन साहू से सौजन्य भेंट



गुरुवार 10 जून। भाजपा के विलासपुर सांसद एमन शहरी कायं, केंद्रीय राज्य मंत्री तोखन साहू को बधाई देने भाजपा मंडल मंत्री गुरविंद सिंह...

विद्युत दर वृद्धि, बिजली कटौती से आम जनता व किसान परेशान: एनडी वंदू साहू



गुरुवार 10 जून। भाजपा सरकार के गलत नीतियों के कारण एनडी वंदू साहू के विद्युत आपूर्ति परेशान होने के बावजूद विद्युत दर में भारी वृद्धि हुई है...

अंतर्राज्यीय टोल बी कॉम्पिटिशन नीति में अनाया श्रीवास्तव ने जैता स्वर्ण पदक



गुरुवार 10 जून। दिल्ली पब्लिक स्कूल की मेधावी छात्रा, कु.अनाया श्रीवास्तव जो कि क्लास फोर में अध्ययनरत है...

3 वर्षों से फरार घोषाखाड़ी के आरोपी को सरकांडा विलासपुर से किया गिरफ्तार

गुरुवार 10 जून। प्राची सुजीत कुमार सिंह पिता राजेन्द्र प्रसाद सिंह उम्र 40 साल साकिन बी०एम०सी० फिल्टर काला एरिया राजनांदगांव दिनांक 31.10.2021 को...

खुज्जी विधानसभा के 18 गांवों का राजस्व मामला प्रभावित, मुख्यमंत्री से मुलाकात

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

खुज्जी 10 जून। छत्तीसगढ़ राज्य के यशवंती मुखर्जी माननीय विधायक व साय जी से भेंट कर केंद्र सरकार की महत्वपूर्ण योजना...



किया, विधि आम जन को सहूलियत दे। बता दे की भारत माला परियोजना से इस उपस्थित थे।

क्षेत्र को जोड़ने के लिए क्षेत्र के सांसद श्री संतोष पांडे जी की अहम भूमिका रही है जिससे पूरे क्षेत्र का उत्तरांतर विकास होगा।

पौधरोपण के साथ सुरक्षा ज्यादा जरूरी: कुलबीरा

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 10 जून। वृक्षरोपण अभियान के तहत रविवार 07 जून को मोतीपुर स्कूल मैदान परिसर में वृक्ष पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



अध्यक्ष श्री छत्रवती ने उपस्थितजनों को संकल्प दिलाते हुए कहा कि कम से कम प्रतिव्यक्ति मात्र 5 पौधे लगाएँ और अपने बच्चों की तरह उनका पालन पोषण करें...

उमरावारी से गुण्डरदेशी मार्ग का हो चौड़ीकरण: अनंत तिवारी

उमरावारी से गुण्डरदेशी मार्ग का हो चौड़ीकरण: अनंत तिवारी जो ने उमरावारी से गुंडरदेशी मार्ग की चौड़ीकरण करवाने की भी बात मुखर्जीजी से कही जो लंबे समय से अटकी हुई है।

देवेन्द्र कुमार सिन्हा को गोल्ड मेडल

उमरावारी संक्षेप

गुरुवार 10 जून। पंडित सुन्दर लाल शर्मा (पुस्त) विश्वविद्यालय विलासपुर छत्तीसगढ़ के फुल टाइम स्नोरिड 2024 का आयोजन महामहिम राज्यपाल एवं कुलाधिपति विश्वनाथ हिरचंद की अध्यक्षता में मुख्य अतिथि मुखर्जीजी विद्युत साय, उम मुखर्जीजी अरुण साय, केंद्रीय मंत्री तोखन साहू, विधायक अमर अश्वला, धर्म लाल कौशिक विधाक बिल्ला, सुलात शुकला विधाक बेलगा, धर्म जीत सिंह विधाक तदापुर, अटल शरवस्ता विधाक कठार, दिनेश शरवस्ता विधाक मस्तुरी के आतिथ्य एवं कृतज्ञता वंश गोपाल सिंह कस कुशल मार्गदर्शन में आयोजित किया गया।

शहर में नो पार्किंग पर यातायात विभाग की 74 वाहन चालकों पर कार्रवाई

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनांदगांव 10 जून। 9 जून को पुलिस अधीक्षक श्री मोहित गर्ग के निदेशन एवं अति पुलिस अधीक्षक श्री सुधीर देव शर्मा, अति पुलिस अधीक्षक नवलत ऑपरेशन श्री मुकेश टाकूर के मार्गदर्शन में यातायात प्रभागी निरीक्षक श्री अजय कुमार खेस, सजिन श्री येनलाल चन्द्रकर, कुजलाल साहू, कमल किशोर श्रीवास्तव, थानेश्वर प्रसाद बांधे, शरद मसीह एवं यातायात डीएम शहर के पोस्ट ऑफिस चौक, जय रस्तन चौक, मानव गरीब, कृष्णा टंकी, गुडवुड लाईन, फोकनगा चौक तक पैट्रोलिंग कर बेतरतीब ठहरने से नो पार्किंग में खड़े कुल 74 वाहनों पर चालानों कायंवाई करी 20,000 रूपये जुमाना वसूला गया।

अधोषिष्ट बिजली कटौती, लो वोल्टेज और विद्युत बिल में अप्रत्याशित वृद्धि का विरोध

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

गुरुवार 10 जून। प्रदेश काँग्रेस के आन्दोलन पर ब्लॉक काँग्रेस डीएम शहर प्राणीक सहित पूर्व विधाक गुरुेश्वर वल्लभ व विधाकिका हरिंता स्वामी बरेल के नेतृत्व में विधाक निवास से मोटर साइकिल तैली निकाल शहर भ्रमण करते बिजली ऑफिस पहुँच नारेबाजी करते ज्ञापन सौंपा गया है।



दुबारा रिचार्ज करने के लिये उसके पास पैसा ना हो साथ ही इस मोटर में ऑथक विल आने की भी शिकायत लिख रही है, आसपास के अन्य राज्यों में इसे स्वीकार नहीं किया है...

बीजेपी सरकार किसानों को कर्ज लेने पर मजबूर कर रही : भुनेश्वर बघेल

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

गुरुवार 10 जून। छत्तीसगढ़ राज्य एक किसानों का प्रवेश है और किसान हमारा अन्नदाता है लेकिन आज रोज़गार और विभागीय के समय उसको खाद और यूरिया की जरूरत के समय उसको सोसाइटी की जगह बाजार को तरफ़ पक्ष कर पड़ रहा है क्योंकि सरकार अहदाता को खाद और यूरिया बर्बाद करती है नही दे पा रही है।



अंतर जलोत्सव के किसानों का कर्ज मांग किया और उनकी धन का सम्पन्न मूल्य पचवसो से दोकर उनकी मेहतत का

आधी रात को किया था माय ट्रेड्स अर्जुनी से तेल टिन की चोरी किराना दुकान में चोरी, आरोपियों को पकड़ने में पुलिस को मिली सफलता

रतुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

गुरुवार 10 जून। दिनांक 09.07.2024 को पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव मोहित गर्ग के निदेश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुरुदत्त देवन तथा पुलिस अउ० अधि० डीएम राजनांदगांव, दिनेश सिंह तिस्रोदीया राजनांदगांव के मार्गदर्शन एवं धान प्रभागी डीएमगांव, निरीक्षक अनेन्द्र कुमार शाह के नेतृत्व में धान डीएमगांव क्षेत्रों में लगातार निगरानी रखी जा रही है।



उखाड़ कर रखे विभिन्न प्रकार के कंपनियों के तेल जिसे दुकान में विक्री करने देते रहना था, चोरी कर ले रहे, कि रिपोट पर अचो कायम कर (विचारा) में लेकर, धाना डीएमगांव के द्वारा विचार कार्यवाही करते हुये सदस्यों से पुछाछाड़ व श्वेतानुसंधी पकड़ने पर मुक्त कर आगत आरोपी को पुनः तलाश में जूट हुई। इसी दौरान मुखबीर से सूचना मिला कि एक व्यक्ति जो अपने गांव नाम नागरकोहरा, ओपी विचोला में तेल की टिन को सस्ते दामों में बेते व अपने पास बहुत सारा तेल का टिन होने की बात कर रहा है कि सूचना पर फकाल सजिन विधाक साहू के नेतृत्व में पुलिस टीम गठित कर, हमराह दोनों तलाश के साथ लेकर धान नागरकोहरा में राकेश कुमार साहू, पिता लखनलाल साहू, उम- 28 साल, पिता नागरकोहरा, ओपी विचोला, जिला राजनांदगांव के घर दबीश दिया जहाँ आरोपी पुलिस की भनक लगने से भागने के निश्चय में था, राकेश कुमार साहू को पकड़कर कड़ाई से पुछाछाड़ करने पर पता चला मिलकर चोरी की घटना को दिनांक घटना समय को अज्ञात टीम स्वीकार करे आरोपियों को गिरफ्तार न होने के शक में से अपने पास रहे 19 नान तेल टिन को बरामद करकर अन्य तीन आरोपी 1 सून कुमार कोसरे पिता भुषण कोसरे, उम- 20 साल, 2 महेश कुमार उर्फ महेशू पिता लोकनाथ साहू, उम- 24 साल 3 राकेश कुमार निमलेंकरा ग्राम तिलदेशी का के संबंध में बताने से सूरज कुमार कोसरे एवं महेश कुमार के घर रेश कार्यावाही किया जहाँ आरोपियों के द्वारा चोरी के तेल टिन को घर अंदर के कमरे में छुपा कर रखा था, दोनो आरोपी चोरी के माल को खराबक अन्य राज्य भागने की योजना बना रहे थे।

शहर के भीतरी भाग में साफ-सफाई रखने आगुतुन से स्वास्थ्य कर्मियों को दिने निर्देश

राजनांदगांव 10 जून। निगम सीमाक्षेत्र में स्वास्थ्य सुविधाओं में गुणात्मक सुधार लाने आगुतुन श्री अभिषेक गुप्ता सूबह सफाई की मॉनिटरिंग में स्वास्थ्य कर्मियों को प्रोत्साहित कर रहे है। इसी कड़ी में उनके द्वारा फाल मॉडर चौक, गांधी चौक,वासपाई गारा, चौखंडिया साहू में सफाई व्यवस्था का अयोजन लेकर सफाई में सुधार लाने तथा दिल्ली फनी का उपयोग नहीं करने लोतां को समाप्त करने दे निर्देश दिया।







अभाविप नगर इकाई भाटपारा की नवीन कार्यकारी की घोषणा



भाटपारा 10 जुलाई। विद्यापी दिवस के उत्सव पर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद भाटपारा इकाई में नवीन कार्यकारी का गठन किया गया...

आगजनी की घटना में शामिल 2 आरोपी गिरफ्तार

बलोदाबाजार 10 जुलाई। बलोदाबाजार में आभाविप धना प्रदर्शन में शामिल लोगों द्वारा आक्रोशित होकर पुलिस बल के साथ झुमावटी, परबल बाबी, मारपीट करते हुए संयुक्त कार्यालय परिसर एवं वहाँ खड़ी वाहनों में भी तोड़फोड़ करते हुए आग लगा दिया गया...

आगजनी की घटना में शामिल 2 आरोपी गिरफ्तार... बलोदाबाजार 10 जुलाई। बलोदाबाजार में आभाविप धना प्रदर्शन में शामिल लोगों द्वारा आक्रोशित होकर पुलिस बल के साथ झुमावटी, परबल बाबी, मारपीट करते हुए संयुक्त कार्यालय परिसर एवं वहाँ खड़ी वाहनों में भी तोड़फोड़ करते हुए आग लगा दिया गया...

खरीफ फसलों की बीमा कराने की अंतिम तिथि 31 जुलाई

बलोदाबाजार, 10 जुलाई। कृषकों के फसल को प्रतिकूल मौसम सूखा, बाढ़, जलवायु, ओलाचूट आदि प्रकृतिक आपदाओं से किसानों को होने वाले नुकसान से राहत दिलाने के लिए खरीफ फसल शुरु 2024 के लिए प्रथमपंजी फसल बीमा योजना की अधिसूचना जारी कर दी गई है...

बाढ़ निराकरण को लेकर कलेक्टर ने की तैयारियों की समीक्षा

बलोदाबाजार, 10 जुलाई। कलेक्टर श्री दीपक सोनी ने आज बाढ़ निराकरण निरीक्षण की पूर्ण तैयारियों को समीक्षा (निमित्त) विभागों के कार्यों की तैयारी का निरीक्षण किया। बैठक में सभी प्राकृतिक अधिकारियों एवं बाढ़ तथा प्रकृतिक आपदा से सम्बन्धित विभिन्न विभागों के जिला अधिकारी गण उपस्थित थे।

जिले में शीघ्र शुरू होगा जनसमस्या निवारण शिविर: कलेक्टर

नेशनल लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरणों का निराकरण कराने के निर्देश

राज्य एसीएस संवाददाता

बलोदाबाजार, 10 जुलाई। कलेक्टर श्री दीपक सोनी ने भगतवाड़ा को संयुक्त जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आयोजित समय-समया की बैठक में विभागीय कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने राज्य शिविर के निर्देशानुसार जिले में जन समस्या निवारण शिविर जल्द शुरू करने के लिए ग्राम एवं तिथि निर्धारण हेतु आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए।



हैलाक आदलत के लिए राजस्व न्यायालय में खंडीचठी का गठन कर दिया गया है। उन्होंने

लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरणों का निराकरण कराने के निर्देश दिए। उन्होंने नगरीय निकायों में साह-सफाई एवं गुणवत्तपूर्ण निर्माण कार्यों पर जोर देते हुए सभी सौकरों को प्रतिदिन प्रातः नगर में साफ सफाई का जवाबदा लेने तथा कड़ी निगरानी रखने के निर्देश दिए।

कार्यालय को प्रेषित करें। उन्होंने किसी भी जर्जर शाला भवन में कच्चे को नहीं बंदाने को सख्त दिशानिर्देश दिए। उन्होंने कलेक्टर ने प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत आवास निर्माण की समीक्षा करते हुए, जिन दिशानिर्देशों को तीसरी फिरत की राशि का भुगतान कर दिया गया है उनके आवास को आगामी अगस्त माह के पहले साह में पूर्ण कराने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जिन ग्राम पंचायतों में सबसे अधिक आवास निर्माण लंबित है वहाँ प्राथमिकता के आधार पर पहले पूर्ण कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि बैठक में सौकरों जिला पंचायत सूची दिया गया। उन्होंने सौकरों, तहसीलदार, जनपद सौकरों एवं विभिन्न विभागों को जिला अधिकारी उपस्थित थे।

भगवान जगन्नाथ रथयात्रा पर खिचड़ी प्रसाद का वितरण

राज्य एसीएस संवाददाता

भाटपारा 10 जुलाई। नगर साह समाज ने अपनी नई परम्परा के अनुसार रथयात्रा के दिन भगवान जगन्नाथ की रथ पीछे कर्मा माता की खिचड़ी प्रसाद का भोग लगाकर भगवान स्वामी जगन्नाथ के साथ भाटपारा रथयात्रा में नगर साह समाज ने अपनी नई परम्परा के अनुसार रथयात्रा के दिन भगवान जगन्नाथ को कर्मा माता की खिचड़ी प्रसाद का भोग लगाकर के पीछे पीछे ही कर्मा माता के रथ से श्रद्धालुओं को कर्मा माता के खिचड़ी प्रसाद का वितरण किया जाता है। बताया जाता है कि तीन माघ एक हजार सत्रह को झांसी में कर्मा माता की एक लीले जन्मी थीं। भगवान श्रीकृष्ण की भक्तानी प्रसाद की रथयात्रा शुरू में जाकर भगवान जगन्नाथ को रोज खिचड़ी का भोग लगाती थीं।



पर विभाजक इन्द्र साव, जिला साह संघ के युवा प्रकोष्ठ के संयोजक विश्व साह, पोतावर साह, लोचन चंद साह, पीला राम साह, लोचन चंद साह, डाक्टर सुन्दर साह, मना साह, गणेशधर साह, इन्द्र साह, देवी साह, सती साह, प्रमिता साह, हेमन्त साह, प्रवीण साह, रामचंद्र साह, हरिहर साह, राजेश्वर साह, सुरेश साह, प्रमिता साह, कमला साह, जयदेव पंचायत सदस्य जैद प्रकाश साह, भंवर सिंह साह आदि अनेक समाजिक व्यक्तियों की गरिमा नयी उपस्थिति रही।

अभाविप के रितेश जायसवाल अध्यक्ष व मलय साह नगर मंत्री बने

राज्य एसीएस संवाददाता

कसडोल 10 जुलाई। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद संगठन का 9 जुलाई को स्थापना दिवस बड़े ही हव्वासा के साथ मनाया जाता है। इसी तारतम्य में अभाविप कसडोल इकाई के कार्यकर्तों द्वारा स्थापना दिवस मनाया गया, साथ ही नवीन कार्यकारी की घोषणा भी की गई। कसडोल इकाई की बैठक नगर के साह धर्मशाला भवन में आयोजित किया गया जहाँ मुख्यालय संगठन के विभागा संयोजक राधेश्याम साह एवं अध्यक्षता जिला संयोजक उदित भाद्राज व पूर्व नगर अध्यक्ष नरेंद्र डडसेना की उपस्थिति में संपन्न हुई।



क. याचना पटेल, एन एफ डी प्रमुख सुनील कुमार, सह एस एफ डी प्रमुख नवीन निराला, सुनील एस एफ डी प्रमुख सुरेश साह, सह एस एफ डी प्रमुख तनीषा पैकर, अरके के एम प्रमुख शेखनारायण माह, सह अरके के एम प्रमुख क. विठ्ठल, सोमल मीडिया प्रमुख क. प्रकृति जायसवाल, एन एस एम प्रमुख कुलेवीर बंजोर, सह एस एफ डी प्रमुख हरीश पटेल नगर कार्यकारी साह एफ डी साह जयदेव को नवीन जिम्मेदारी मिली है। गठन पश्चात अतिथियों द्वारा कसडोल इकाई के सभी किये गए कार्यों का वृत्त रखा गया। कार्यक्रम के अध्यक्षता कर रहे जिला संयोजक उदित भाद्राज द्वारा नवीन कार्यकारी का घोषणा किया गया।

प्रशासन ने रुकवाया नाबालिगों का विवाह



राज्य एसीएस संवाददाता

बलोदाबाजार, 10 जुलाई। कलेक्टर श्री दीपक सोनी के निर्देशानुसार एक जिला कार्यक्रम अधिकारी के मार्गदर्शन में तहसील विभाग के एक ही गाँव के 6 नाबालिग का विवाह रोककर बाल अधिकार का संरक्षण किया गया।

राजस्व पखवाड़ा में 5417 आवेदनों का किया जा चुका है निराकरण

राज्य एसीएस संवाददाता

बलोदाबाजार, 10 जुलाई। राजस्व पखवाड़ा कार्यक्रम के तहत आयोजित शिविर में अब तक कुल 5787 आवेदन प्राप्त हुए जिसमें से 5417 आवेदनों का तत्काल निराकरण किया गया। साथ ही बचे हुए 370 आवेदनों को समय-समया में दर्ज किया गया।

आंगनवाड़ी सहायिका के एक एव परती हेतु आवेदन आमंत्रित बलोदाबाजार। महिला एवं बाल विकास विभाग के अंतर्गत लघुन एकीकृत बाल विकास प्रोग्राम में आंगनवाड़ी सहायिका के 1 रिक्त पद पर भर्ती की जायेगी।

Advertisement for a recruitment process for Anganwadi Sahaikika. It includes contact information for the district office and details about the application process.

Table titled 'कार्यालय कार्यपालन अभियन्ता लोक निर्माण विभाग, दक्षिण बस्तर संभाग, दत्तेवाड़ा'. It lists various work items, their status, and the responsible officers.

कार्यालय नगर पंचायत गौदम, जिला दक्षिण बस्तर दत्तेवाड़ा (छ.ग.)

Table titled 'मैन्युअल पद्धति से निरवधि आमंत्रण सूचना'. It provides details for a manual system tender for the construction of a water supply line in Dattewada.

न्यायालय नायब तहसीलदार डोंगरगढ़, जिला-राजनन्दगाँव ईशतहार

राज्य क्रमांक- 20240709230001075 वर्ष 2023-24 एतद सर्व सामग्री को सुनिश्चित किया जाये कि आनेक कर्मचारी जल्द ही नियुक्त होंगे।

न्यायालय नायब तहसीलदार डोंगरगढ़, जिला-राजनन्दगाँव ईशतहार

राज्य क्रमांक- 202407092300011 वर्ष 2023-24 एतद सर्व सामग्री को सुनिश्चित किया जाये कि आनेक कर्मचारी जल्द ही नियुक्त होंगे।

न्यायालय नायब तहसीलदार डोंगरगढ़, जिला-राजनन्दगाँव ईशतहार

राज्य क्रमांक- 202407092300010 वर्ष 2023-24 एतद सर्व सामग्री को सुनिश्चित किया जाये कि आनेक कर्मचारी जल्द ही नियुक्त होंगे।

